

RETIFICAÇÃO – EDITAL N° 01/2020 de 26/10/2020

A Comissão de Seleção do Programa Associado de Pós Graduação em Ensino e Formação Docente UNILAB-IFCE resolve:

I - Retificar o subitem 1.1 do Edital nº 01/2020, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

Jo A-mi (membro)

Leia se:

Sinara Mota Neves de Almeida (membro)

II - Retificar o subitem 9.6 do Edital nº01/2020, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

Prof. Dr. Elcimar Simão Martins - Coordenador Geral em exercício do
PPGEF UNILAB-IFCE

Leia-se:

Prof^a Dr.^a Sinara Mota Neves de Almeida - Coordenadora Geral do PPGEF
UNILAB-IFCE